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Pratica 06 — Strings
Desenvolva os seguintes algoritmos em linguagem de programacéo C:

1. Escrever um programa para ler uma string dada pelo usuario e mostra-la invertida.

2. Escreva um programa para ler um array de caracteres dado pelo usuéario e substituir todas as vogais pelo
caractere ‘#'. Exemplo: se usudrio digita “carro”, mostrar “c#rr#”.

3. Uma das formas mais importantes de se preservar a seguranca dos dados em computadores é a criptografia.
Na criptografia por substituicdo, o alfabeto normal é trocado por outro, com as letras fora de ordem. Na
codificacdo da mensagem, cada caracter € trocado pelo seu correspondente no novo alfabeto; na decodifica-
cdo, é feito o processo inverso. Escreva um programa de criptografia com as seguintes especificacdes:

Ler, via teclado, o tipo de operacdo (codificacdo/decodificacéo);

e Ler, via teclado, a mensagem a ser codificada/decodificada;

e Codificar/decodificar a mensagem lida segundo o c6digo secreto abaixo;

e Imprimir a mensagem criptografada/descriptografada resultante.
Alfabeto normal: alb|c|dfe]|f|glh]i |j k]l [m[njo|p|g]|r|s|t]u|v | w|x]|y]|z
Novo alfabeto: pix|clr|b|t]|y]j Im|[z]c]i [s]|w]| [l Ja|f|uld|n|h]lo]glg]le]k

4. Escreva um programa simples de adivinhacdo. Crie uma palavra qualquer no programa, relacionada a um
tema. Por exemplo: se vocé escolher o tema “times de futebol”, crie uma string com o nome de um time
qualquer. Indique ao usuério o tema e a 1° letra da palavra e peca a ele que adivinhe a palavra. Dé a ele 3
chances de acertar, ou seja, ele pode digitar até 3 vezes. A cada digitacdo, verificar se acertou.

5. Escreva um programa para verificagdo de senhas criptografadas. O programa deve inicializar um array com
uma senha criptografada, ler do usudrio uma senha e criptografa-la segundo a tabela da questdo 3. Em
seguida, verificar se a senha estd correta. Mostrar o resultado (afirmativo ou negativo). A senha pode
conter nimeros, mas estes néo serdo criptografados.

6. Escreva um programa para ler uma frase dada pelo usuério e contar quantas vezes cada uma das vogais

aparecem na frase. Mostrar esses valores e qual vogal aparece mais.

Observacdes:

strlen(string);

A funcéo devolve o comprimento da string x. Em outras palavras, devolve o nimero de caracteres de x (sem contar
o "\0' final). Uso tipico: k = strlen(string);

stremp(stringl, string?2);
Compara lexicograficamente as strings apontadas por x e y. Devolve um nimero negativo se stringl vem antes de

string2, devolve 0 se stringl é igual a string2 e devolve um nimero positivo se stringl vem depois de string2. Uso
tipico: if (stremp(stringl,string2) == 0)... ;
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strepy(stringl,string?);

Copia a string2 (inclusive o "\0' final) no espaco alocado para a stringl. Antes de chamar a funcao, certifique-se de
gue o espaco alocado a stringl tem pelo menos strlen(string2) + 1 bytes. A funcdo devolve stringl. Uso tipico:
strepy(stringl, string?);

strcat(stringl,string?);

Concatena as duas strings, isto €, acrescenta string2 ao final de stringl. Devolve o endereco da string resultante,
ou seja, devolve stringl. Antes de chamar a func¢do, certifique-se de que o espaco alocado a stringl é suficiente
para comportar strlen(string2) bytes adicionais (apés o "\0' que marca o fim de stringl). Uso tipico: strcat(stringl,
string?);

EXEMPLO

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <stdlib. h>
#i ncl ude <string. h>
#defi ne TAM 15

int main(int argc, char *argv[]) {
char none[ TAM , t ext o[ TAM, copi a[ TAM ;

int i;
puts("lnsira umnone: ");
get s(none) ;

printf("\nNone invertido: ");
for(i=TAM1;i>=0;i--) {
printf("%", none[i]); /*inmprime residuo da string!!! wverificar!*/

puts("\nlnsira umtexto: ");

get s(texto);

printf("\nResultado da conparacao: %il\n", strcnp(none,texto));

printf("\nCopia do vetor TEXTO para vetor COPIA: 9%\n", strcpy(copia,texto));

printf("\nConcatenacao dos vetores: %\n", strcat(none,texto));

printf("\n% possui % |etras\n", none, strlen(none));

printf("\nConparando as 3 prineiras |letras do vetor NOVE %\ n",
strncnp(nome, "raf", 3));

syst en(" PAUSE") ;

return O;



